Vraag @ Antwoord Scores
Aangifte doen

39 A
40 D

41 maximumscore 2
Voorbeeld van een juiste berekening:
belastbaar inkomen: € 43.020
» schifften2 € 31.123 - — totaal belasting schijf 1 en 2 € 11.542 1
resteert in schijf 3: € 11.897

belasting in schijf 3: € 11.897 x 0,42 = € 4.996
+ totaalbedrag te betalen belasting: € 16.538 1
Opmerking

Afrondingsfouten niet fout rekenen.

42 maximumscore 2
Voorbeeld van een juiste berekening:
+ (€50.000 +€61.000)/2=€55.500 1
€ 55.500 — € 20.014 = € 35.486
€35.486 x 4% = € 1.419,44
€1.419,44 x 30% = € 425,83
» Dit bedrag wordt door de belastingdienst afgerond op € 425,00 1

Opmerking
Een andere manier van afronden of niet afronden niet fout rekenen.

43 maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste berekening:
reeds betaalde loonheffing € 14.780
te betalen: € 14.614
Jonas ontvangt terug: € 14.780 - € 14.614 = € 166

Opmerking
Als er niet bij staat “terug te ontvangen” het scorepunt niet toekennen.

44 maximumscore 2

(1) = stijgen

(2) = hypotheekrente

(3) = hoger

(4) = het eigenwoningforfait

Indien vier antwoorden goed 2
Indien drie antwoorden goed 1

Indien twee of minder antwoorden goed 0
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